Тестовый контроль усвоения темы

Липиды

6Т.01 Выберите номера правильных ответов

Верные высказывания о ненасыщенных жирных кислотах, входящих в состав липидов:
1) содержат чётное число атомов углерода в молекуле;

2) двойные связи имеют, как правило, цис-конфигурацию;

3) двойные связи находятся в сопряжении;

4) насыщенные участки углеводородного радикала обычно принимают зигзагообразную конформацию;

5) кратная связь, как правило, находится между атомами С-9 и С-10.

6Т.02 Установите соответствие
	Название жирной кислоты
	Сокращенное обозначение

	1) пальмитиновая
	А. 20:4 5с,8с,11с,14с

	2) линолевая
	Б. 18:1 9с

	3) линоленовая
	В. 18:0

	4) олеиновая
	Г. 18:2 9с,12с

	5) арахидоновая
	Д. 18:3 9с,12с,15с


6Т.03 Установите соответствие
	Формула
	Название
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	А. 2-линоленоил-1-олеоил-3-пальмитоилглицерин

Б. 2-линоленоил-3-пальмитоил-1-стеароилглицерин

В. 2-линоленоил-3-олеоил-1-стеароилглицерин

Г. 2-линоленоил-1-олеоил-3-пальмитоилглицерин

Д. 1-линоленоил-2-линолоил-3-пальмитоилглицерин


6Т.04 Выберите номера правильных ответов
Триацилглицерины с жидкой консистенцией – это:

1) 1,2,3-трипальмитоилглицерин;

2) 1,2-диолеил-3-стеароилглицерин;

3) 1,2-дилинолеоил-3-пальмитоиглицерин;

4) 2-линолоил-1-пальмитоил-3-стеароилглицерин;

5) 1,2,3-тристеароилглицерин.

6Т.05 Выберите номера правильных ответов
Соединения, гидролизующиеся в щелочной среде:
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6Т.06 Выберите номер правильного ответа
Определить степень ненасыщенности жира можно с помощью реакции:

1) с бромной водой;

2) с раствором хлорида кальция;

3) с водным раствором перманганата калия;

4) с водным раствором хлорида железа;

5) с водным раствором сульфата меди.

6Т.07 Установите соответствие
	Процесс
	Исходные соединения

	1) омыление;

2) гидрогенизация
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